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The Cardinal Rules

MINDIG le kell zárni a főkapcsolót a kiadott utasítás szerinti 
módon, ha nincs szükség elektromos áramra a 
munkavégzéshez.

MINDIG használni kell az áramvédő kapcsolót (GFCI-t) 
hordozható villamos berendezéseken a villamos 
hálózathoz való csatlakozása során. Kivéve szabályosan 
engedélyezett Otis létesítményekben. 

MINDIG meg kell határozni és be kell tartani a kiadott, 
jóváhagyott folyamatleírásokat zárt terekben végzett 
munkákra vonatkozóan

SOHA nem szabad munkát végezni burkolat nélküli mozgó 

géprészek, vagy feszültség alatt lévő áramköri elemek 
közelében, vagy testrészeinkkel veszélyesen megközelíteni 
azokat.

MINDIG teljes ellenőrzésünk alá kell vonni a felvonó 
mozgását, mielőtt a fülke tetőn vagy a süllyesztékben való 
munkavégzési céllal bemegyünk az aknába, vagy onnan 
távozni szándékozunk.

MINDIG be kell tartani a kiadott, jóváhagyott 
folyamatleírást a rövidrezárók használata során.

MINDIG be kell tartani a kiadott, jóváhagyott 
folyamatleírásokat az emelés-kötözésre és az 
emelőberendezések mechanikai rögzítésére vonatkozóan.

MINDIG be kell tartani a kiadott, jóváhagyott 
folyamatleírásokat a mozgóplatók/false-car használatára 
vonatkozóan.

SOHA nem szabad a fülke tetején normál üzemmódban 
utazni.

MINDIG biztosítani kell a leesés elleni védelmet, ha fennáll 
a leesés veszélye.

MINDIG karbantartással szabad üzemeltetni illetve 
mozgatni a lépcsőláncot.

MINDIG le kell ellenőrizni a vészhelyzeti STOP kapcsoló 
megfelelő működését, mielőtt bemennénk a felső- vagy az 
alsó géptérbe.

MINDIG megfelelő elkerítést és figyelmeztető jelzéseket kell 
használni, elektromosan és mechanikusan is rögzíteni kell a 
mozgólépcsőt/mozgójárdát, ha magára kell hagyni 
kiszedett lépcső/járda elemekkel.

MINDIG biztosítani kell a lépcsőláncot elmozdulás ellen két, 
egymástól független módon a lépcsővázban végzett 
munka idejére.

SOHA nem szabad közlekedni a lépcsők tengelyein. 

SOHA nem szabad utazni a mozgólépcsőn/mozgójárdán, 
ha lépcső/járda elem ki van szedve. Kivéve, ha csak egy 
nyílás van, a nyílás el van kerítve, a berendezés 
karbantartási üzemmódban van, és kialakításra került egy 
egyértelmű kommunikációs módszert ennek érdekében, 
hogy minden résztvevő személy tisztában legyen mikor és 
hogyan fog mozogni a berendezés.


